verze 1.1 /02-2025

CZ - NAVOD NA MONTAZ A UDRZBU
SK - NAVOD NA MONTAZ A UDRZBU
HU - TELEPITESI ES KARBANTARTASI UTMUTATO
PL - INSTRUKCJA MONTAZU | UTRZYMANIA

dodatecné dvere ke skleniku LANITPLAST LUCIUS
dodatocné dvere k skleniku LANITPLAST LUCIUS

kiegészit6 ajtd a LANITPLAST LUCIUS lveghazhoz
dodatkowe drzwi do szklarni LANITPLAST LUCIUS

CZ - pred stavbou si prectéte az do konce tento montdazni navod
SK - pred stavbou si precitajte az do konca tento montazny navod
HU - az liveghdz épitése el6tt olvassa el ezt a telepitési Utmutatot a végéig
PL - przed rozpoczeciem budowy przeczytajcie ten instruktaz montazu do korca

(pro stavbu jsou nutné 3 osoby)

(pre stavbu su nutné 3 osoby)

(az épitéshez 3 fére van szilikség)
(do budowy potrzebne s3 3 osoby)



verze 1.1 / 02-2025

Obsah baleni / Obsah balenia / A csomag tartalma / Zawartos$¢ opakowania

Dily dveti (oken) / Diely dveri (okien) / Ajtd (ablak) alkatrészek / Czesci drzwi (okien)

DOOR Profil dvefi s panty k tii27i RASI & LiEI-Y) 930 3 )

NR.1 VaisL2TIE TalySi21 11 k ti2fit RiTgi2ge TTI-a-al-Y)

DOOR Profil dvefi s klikou k tii27i RASIN& 1 d20

NR.2 12isLi2RiE T231yiegdl k ti2Rit RiTgI26@ T h0KGRiSY 930 3 -

Spodni a horni vodorovny profil dveri

DOOR Spodny a horny vodorovny profil dveri

NR.3 Alsé és fels vizszintes ajtoprofil 885 9 -
: Dolny i gorny profil drzwiowy poziomy

DOOR +y/lliny) adhate LN2FIE ROSH)

NR.4 +ygi2lys Tdiate LN27E RS 400 6 -

11 15 0Stal IN331ES3Sa LTt
28gyriilye Lizyzge LTt Ril a2 6@

Rozméry polykarbonatu / Rozmery polykarbonatu
A polikarbonat méretei / Wymiary poliweglanu

Sitka x délka Model Prodlgluigm’

Sirka x disk Model PredlZenie

sirka x dizka Modell Hosszabbitds

szélesség x hossz Model Przedtuzenie
szerokos¢ x dtugosé 3x4 2m

1,2,3,4 1050 x 2000 4 -
5 1050 x 990 1 - Viz poznamka 1
6 1050 x 940 1 - Pozri pozndamku 1
7 1050 x 990 1 - Lasd az 1. megjegyzést
8 1050 x 940 1 - Zobacz notatke 1
9 1050 x 170 2 -
10 2100 x 6000 2 1

Pozndmka 1 / Poznamka 1/ Megjegyzés 1 / Uwaga 1:
CZ - Tyto dily vytiznéte jako prvni z jedné desky 2,1x6 m. Zbyde Vam deska 2,10x3,90 m, ze které pak vyriznete
dily 1 — 4 (viz nafezovy plan na dalsi strané).

SK - Tieto diely vyrezte ako prvé z jednej dosky 2,1x6 m. Zostane Vam doska 2,10x3,90 m, z ktorej potom
vyrezete diely 1 — 4 (pozrite na narezovy plan na dalsej strane).

HU - El&szor vagja ki ezeket az alkatrészeket egy 2,1x6 m-es deszkabdl. Marad egy 2,10x3,90 m-es deszka,
amibdl aztan kivagja az 1-4. részeket (lasd a vagasi tervet a kovetkez6 oldalon).

PL - Wytnij te czesci najpierw z jednej deski o wymiarach 2,1 x 6 m. Otrzymasz deske o wymiarach 2,10 x 3,90
m, z ktérej wytnij czesci 1-4 (patrz plan ciecia na nastepnej stronie).

CZ - Pro pohodInéjsi vyfiznuti dilG €. 1, 2, 3, 4 pouZzijte pomocné Sikmé fezy mezi dily 1 a 3 + mezi dily 2 a 4.
Obloukové fezy z desek vytiznéte az v okamziku, kdy budete mit sestavenou, utazenou a v zemi ukotvenou
konstrukci skleniku. Tu pak vyuzijte jako Sablonu pro obkresleni oblouku.

SK - Pre pohodlnejsie vyrezanie dielov €. 1, 2, 3, 4 pouzite pomocné Sikmé rezy medzi dielmi 1 a 3 + medzi
dielmi 2 a 4. Obldkové rezy z dosiek vyrezte az v okamihu, ked budete mat zostavenu, utiahnutd av zemi
ukotvenu konstrukciu sklenika . Tu potom vyuzite ako $abldnu na obkreslenie obluka.

HU - Az 1., 2,, 3., 4. részek kényelmesebb vagasa érdekében haszndlja a segédszogvagasokat az 1. és 3. részek
kozott + a 2. és 4. részek kozott. Az ivvagasokat csak akkor vagja le a deszkakrdl, ha 6sszeszerelte, megfeszitette
és a talajban rogzitette az liveghazszerkezetet. Ezutan haszndlja ezt sablonként az iv lekévetéséhez.

PL - Aby ciecie elementdéw nr 1, 2, 3, 4 byto tatwiejsze, zastosuj pomocnicze ciecia skosne miedzy elementami 1
i 3 oraz miedzy elementami 2 i 4. Ciecia fukowe na deskach wykonaj dopiero w momencie, gdy konstrukcja
szklarni bedzie ztozona, dokrecona i zamocowana w ziemi. Nastepnie wykorzystaj ja jako szablon do
obrysowania tuku.



verze 1.1 / 02-2025

Schéma narezani polykarbonatu (rozméry v mm) / Schéma narezania polykarbonatu (rozmery vmm) / A
polikarbonat vagasi diagramja (méretek mm-ben) / Schemat ciecia poliweglanu (wymiary w mm):

2100

< »
% >

) 1050 g 1050 R
A &\_\_}\}3}\_}!&!‘5 ‘—:fﬁ_‘,}}}.&W}}}}‘_ﬂ‘; - \ AE
[ ' 1 A
o
)
I
8
(e)]
) s X
(=]
S 5
3 EE
o S
g N
o
4
]
| ? A %
R v v
} \ \\\_‘_\ \\\\
| o
3
o N
©
L
\ v




verze 1.1 / 02-2025

Prehled polykarbonatovych dild / Prehlad polykarbonatovych dielov / A polikarbonat alkatrészek attekintése
Przeglad czesci poliweglanowych:

e 1,2 Dily predniho ¢ela / Diely predného ¢ela / Az liveghdz eliils6 oldaldnak részei / Czesci przedniej $ciany
e 3,4 Dily zadniho ¢ela / Diely zadného ¢ela / Az iveghdz hatsé részének részei / Czesci tylnej Sciany
e 5 Dil dvefi (horni ¢ast) / Diel dveri (horna &ast) / Ajtorész (felsd rész) / Cze$é drzwi (gérna czesé)
e 6 Dil dvefi (spodni ¢ast) / Diel dveri (spodna Cast) / Ajtdrész (also rész) / Czes¢ drzwiowa (dolna czesé)
e 7 Dil okna na zadnim Cele / Diel okna na zadnom Cele / Ablakrész a hatsé oldalon / Cze$¢ okna na tylnej Scianie
e 8 Dil zadniho ¢ela pod oknem / Diel zadného ¢ela pod oknom / Az liveghdz hatsoé részén, az ablak alatt 1évé rész /
Czesc¢ tylnej $ciany pod oknem
e 9 Dil pfedniho i zadniho ¢ela nad dvefmi (oknem) / Diel predného aj zadného ¢ela nad dverami (oknom) /Az ajtd
feletti elsG és hatsé rész (az ablak felett) / Cze$¢ przedniej i tylnej $ciany nad drzwiami (oknem)
CZ - Strana desky s UV filtrem musi byt vidy orientovana smérem k slunci = ven ze skleniku! Strana s UV filtrem je
vizdy oznacena popisem nebo nalepkami nebo pfilepenou paskou. Z vnitini strany je vidy ¢ird ochranna fdlie. Pred
montazi odstrante vSechny félie! Desky neposkrabejte!
SK - Strana dosky s UV filtrom musi byt vidy orientovand smerom k slnku = von zo sklenika! Strana s UV filtrom je

vidy oznacend popisom alebo nadlepkami alebo prilepenou paskou. Z vnutornej strany je vidy Cira ochranna félia.
Pred montazZou odstrante vsetky folie! Dosky neposkriabte!

HU - Az UV-sziir6lemez oldalanak mindig a nap felé kell néznie = az liveghazbdl kifelé! Az UV-sz(ir6 oldala mindig
cimkével, matricaval vagy szalaggal van jel6lve. A belsé oldalon mindig van egy atlatszé védéfélia. Telepités el6tt
tavolitsa el az 6sszes foliat! Ne karcolja meg a polikarbonat lapokat!

PL - Strona deski z filtrem UV musi by¢ zawsze skierowana w strone storica = poza szklarnie! Strona z filtrem UV jest
zawsze oznaczona opisem, naklejkami lub tasma. Wewnatrz zawsze znajduje sie przezroczysta folia ochronna. Przed
montazem nalezy usunac wszystkie folie! Nie rysuj desek!

Sestaveni dvefi / Zostavenie dveri / Ajtészerelvény / Montaz drzwi:

1. CZ- Profily vSechny kridel dvefi a okna (jsou stejné) sesroubujte do ¢tverce. Jedno kfidlo sesroubujte ze 3 profild DOOR
NR.3, z 1 profilu DOOR NR.1, z 1 profilu DOOR NR. 2 a ze 2 profilG DOOR NR.4.
SK - Profily vsetky kridiel dveri a oknd (st rovnaké) zoskrutkujte do Stvorca. Jedno kridlo zoskrutkujte z 3 profilov DOOR
NR.3, z 1 profilu DOOR NR.1, z 1 profilu DOOR NR. 2 a z 2 profilov DOOR NR.4.
HU - Csavarozza éssze az 6sszes ajto- és ablakszdrny profiljat (ezek azonosak) egy négyzetbe. Csavarozzon Gssze egy
szdrnyat 3 DOOR NR.3 profilbdl, 1 DOOR NR.1 profilbél, 1 DOOR NR.2 profilbdl és 2 DOOR NR.4 profilbdl.
PL - Przykre¢ profile wszystkich skrzydet drzwi i okien (sq takie same) do kwadratu. Przykre¢ jedno skrzydto z 3 profili
DOOR NR.3, 1 profilu DOOR NR.1, 1 profilu DOOR NR.2 i 2 profili DOOR NR.4.

2. CZ- Dvete k ramu dvefi (profil NR.8) pfipevnéte v oteviené poloze pomoci Sroubd NR.16 (Sroub M5x12) a matek NR.19
(matka M5). Panty musi byt také v oteviené poloze. Panty Sroubujte na profil NR.8 z vnéjsi strany polykarbonatu.
Srouby pfili§ neutahujte. Uchycené dvere pak vyrovnejte do roviny a teprve potom utahnéte $rouby pant(, tak aby
nedoslo k deformaci polykarbonatu a dvere byly pevné uchyceny.

SK - Dvere k ramu dveri (profil NR.8) pripevnite v otvorenej polohe pomocou skrutiek NR.16 (skrutka M5x12) a matiek
NR.19 (matka M5). Panty musia byt tieZ v otvorenej polohe. Panty skrutkujte na profil NR.8 z vonkajsej strany
polykarbondtu. Skrutky prilis neutahujte. Uchytené dvere potom vyrovnajte do roviny a aZ potom utiahnite skrutky
pdntov, tak aby nedoslo k deformdcii polykarbondtu a dvere boli pevne uchytené.

HU - Az ajtét nyitott helyzetben régzitse az ajtokerethez (NR.8 profil) az NR.16 csavarokkal (csavar M5x12) és az NR.19
anydkkal (anya M5). A zsanéroknak szintén nyitott helyzetben kell lenniiik. Csavarozza a zsanérokat az NR.8 profilra a
polikarbonat kiilsé oldaldardl. Ne huzza tul a csavarokat. Igazitsa ki a felszerelt ajtot, és csak ezutdn huzza meg a
zsanércsavarokat ugy, hogy a polikarbondt ne deformadlédjon, és az ajto szildrdan régziiljén.

PL - Przymocuj drzwi do oscieznicy (profil NR.8) w pozycji otwartej za pomocq srub NR.16 (sruba M5x12) i nakretek
NR.19 (nakretka M5). Zawiasy rowniez muszq znajdowac sie w pozycji otwartej. Przykrec¢ zawiasy do profilu NR.8 od
zewnetrznej strony poliweglanu. Nie dokrecaj Srub zbyt mocno. Wyréwnaj zamontowane drzwi i dopiero wtedy dokre¢
Sruby zawiasow tak, aby poliweglan nie zostat zdeformowany, a drzwi byty stabilnie zamocowane.



verze 1.1 / 02-2025

s DOOR NR.4
. L ~

DOORNR. 1

DOOR NR. 3

DOOR NR. 2

AN

WA

»  CZ-Obrazky ukazuji zarovnani polykarbonatové desky ¢. 1 a €. 3 pfedniho / zadniho Cela k vnitfni hrané profilu dvefi
NR.8 (Cervena ¢ara oznacuje hranu polykarbonatové desky €. 1 a €. 3.). Druha strana dvefi je provedena zrcadlové.
SK - Obrdzky ukazuju zarovnanie polykarbondtovej dosky €. 1 a & 3 predného / zadného &ela k vnutornej hrane profilu
dveri NR.8 (Cervend Ciara oznacuje hranu polykarbondtovej dosky ¢. 1 a ¢. 3.). Druhd strana dveri je vykonand zrkadlovo.
HU - A képek az eliilsé/hdtsé oldal 1. és 3. polikarbondtlemezének az NR.8 ajtéprofil belsé éléhez valo igazitdsat
mutatjdk (a piros vonal az 1. és 3. polikarbondtlemez élét jelzi). Szerelje fel az ajté mdsik oldaldt tiikérképesen.
PL - Zdjecia przedstawiajq utozenie ptyt poliweglanowych nr. 1 i nr. 3. Przednia/tylna powierzchnia do wewnetrznej
krawedzi profilu drzwiowego NR.8 (czerwona linia oznacza krawedz ptyty poliweglanowej nr 1 i nr 3). Druga strona
drzwi jest lustrzana.

»  CZ- Obrazek ukazuje uchyceni pantt pres polykarbonat.
SK - Obrdzok ukazuje uchytenie pdntov cez polykarbondt.
HU - A képen a zsanérok régzitése lathato a polikarbondton keresztiil.
PL - Na zdjeciu widac zawiasy mocowane przez poliweglan.

3. Oteviené komurky polykarbonatovych desek ¢. 5, 6, 7, 8 zalepte hlinikovou okrajovou péaskou.



verze 1.1 / 02-2025

SK - Otvorené komérky polykarbondtovych dosiek ¢. 5, 6, 7, 8 zalepte hlinikovou okrajovou pdskou.
HU - Zdrja le az 5., 6., 7., 8. polikarbondt lemezek nyitott kamrdit aluminium szegélyszalaggal.

PL - Uszczelni¢ otwarte komory ptyt poliweglanowych 5, 6, 7, 8 tasmq aluminiowq.

4. CZ-Montaz dvefi na predni strané skleniku:
a. Desky na kfidla dvefi a okna pfiSroubujte pomoci sSroubl NR.17 (Sroub M5x40), podlozek NR.20 a matek
NR.19 (matka M5).
b. Desky na hornich kiidlech dveti a okna (desky ¢. 7 a 5) presahuji pfes spodni desky (desky ¢. 8 a 6). Desky
na prednim cele zarovnejte s vnéjsi dverni hranou profilu s panty a na vyznacenych mistech pfisroubujte.

SK - MontdZ dveri na prednej strane sklenika:
a. Dosky na kridla dveri a okna priskrutkujte pomocou skrutiek NR.17 (skrutka M5x40), podloZiek NR.20 a
matiek NR.19 (matka M5).
b.  Dosky na hornych kridlach dveri a oknd (dosky ¢. 7 a 5) presahuju cez spodné dosky (dosky ¢. 8 a 6).
Dosky na prednom cele zarovnajte s vonkajsou dverovou hranou profilu s pantami a na vyznacenych
miestach priskrutkujte.

HU - Az ajto felszerelése az liveghdz eliilsG részén:
a. Csavarozza a polikarbondt lemezeket az ajté- és ablakszdrnyakhoz az NR.17 csavarok (M5x40 csavar), az
NR.20 aldtétek és az NR.19 anydk (M5 anya) segitségével.
b. A felsé ajto- és ablakszdarnyakon Iévé polikarbondt lemezeket (7. és 5. lemez) fedje dt az alsé lemezek (8.
és 6. lemez) folott. Igazitsa a lemezeket az eliilsé oldalon a zsanérprofil kiilsé ajtészegélyéhez, és
csavarozza be a megjelélt helyeken.

PL - Montaz drzwi z przodu szklarni:
a.  Przymocuj ptyty do skrzydet drzwi i okien za pomocg Srub NR.17 (sruba M5x40), podktadek NR.20 i
nakretek NR.19 (nakretka M5).
b.  Ptyty na gornych skrzydtach drzwi i okien (ptyty 7 i 5) zachodzq na ptyty dolne (ptyty 8 i 6). Wyrdwnaj
ptyty na przedniej powierzchni z zewnetrznq krawedzig drzwi profilu zawiasu i przykrec je w oznaczonych
punktach.

5. CZ- MontaZ okna / dvefi na zadni strané skleniku:

a. Zakladni verze s ventilacnim oknem na zadni strané - spodni desku zadnim Cele zarovnejte na stied a
poloZte na zakladnu NR.13. Pokud je deska vétsi, tak ji ofiznéte, aby presné zapadla. Pak desku na
vyznacenych mistech pfisSroubujte.

b. Plus dokoupené dodatecné dvere — postupujte podle bodu 4.

SK - MontdZ okna / dveri na zadnej strane sklenika:
a. Zdkladnd verzia s ventilacnym oknom na zadnej strane - spodnt dosku zadnom cele zarovnajte na stred
a polozte na zdkladriu NR.13. Ak je doska vdcsia, tak ju oreZte, aby presne zapadla. Potom dosku na
vyznacenych miestach priskrutkujte.
b.  Plus dokipené dodatocné dvere — postupujte podia bodu 4.

HU - Az (iveghdz hadtso részén lévés ablak/ajto beépitése:
a. Alapvdltozat a hdtso szell6z6ablakkal - igazitsa a hdtsé oldal alsé deszkdjat kézépre, és helyezze az
alapra NR.13. Ezutdn csavarozza be a lemezt a megjelélt helyeken.
b.  Plusz vdsdrolt kiegészit6 ajtok - kévesse a 4. lépést.

PL - Montaz okna / drzwi z tytu szklarni:

a. Wersja podstawowa z oknem wentylacyjnym z tytu - wyréwnaj doing ptyte tylng powierzchniq do
Srodka i umies¢ na podstawie NR.13. Nastepnie przykrec ptyte w oznaczonych miejscach.
b.  Plus dodatkowe zakupione drzwi - postepuj zgodnie z punktem 4.

6. CZ - Do ptipravenych otvor( ve dvefich (okné) namontujte kliku. Pro vyvrtani otvoru v polykarbonatu poufZijte vrtak o
prdméru 10 mm.
SK - Do pripravenych otvorov vo dverdch (okne) namontujte kluku. Na vyvrtanie otvoru v polykarbondte pouZite vrtdk
S priemerom 10 mm.
HU - Szerelje be a fogantyut az ajto (ablak) elékészitett furataiba. Egy 10 mme-es furdfejjel furjon lyukat a
polikarbondtba.
PL - Zamontowac klamke w przygotowanych otworach w drzwiach (oknie). Za pomocq wiertta 10 mm wywierc otwor
w poliweglanie.








